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Kontrakt s Czechoslovak Group a pozitívne ohlasy investorov na WOOD & Co 
Conference 

WOOD & Company EMEA Conference – záujem a pozitívne reakcie na výsledky a vízie GEVORKYAN 

GEVORKYAN, a.s., kótovaná na pražskej burze, sa zúčastnila prestížnej WOOD’S Winter Wonderland EMEA Conference 
organizovanej spoločnosťou WOOD & Company. Vedenie spoločnosti ocenilo príležitosť prezentovať svoje finančné 
výsledky, stratégie aj technologické prednosti investorom, analytikom a ďalším zástupcom kapitálového trhu. 

Pozitívne hodnotenie doterajšej práce a stratégie rozšírenia biznisu smerom do obranného priemyslu boli kľúčové témy 
všetkých uskutočnených stretnutí. Často zaznievali aj otázky na možné budúce kapitálové aktivity, vrátane sekundárnej 
ponuky akcií (SPO). „Aktuálne neprebiehajú žiadne konkrétne procesy týkajúce sa SPO. Máme schválený mandát na 
obdobie piatich rokov a budeme ďalšie prípadné kroky starostlivo zvažovať. Musela by prísť veľmi zaujímavá rastová 
príležitosť v kombinácii so zvýšením free floatu a optimálnou cenou akcie. V najbližších mesiacoch ani v roku takúto 
príležitosť nevidíme,“ hovorí Artur Gevorkyan, predseda predstavenstva spoločnosti. 

Posilnenie úlohy v obranných technológiách – prvá veľká zákazka s Czechoslovak Group 

Spoločnosť uzavrela nový, významný kontrakt so skupinou Czechoslovak Group, jedným z popredných európskych 
priemyselných holdingov, ktorý okrem iného pôsobí v oblasti moderných riešení pre ozbrojené a bezpečnostné zložky, 
vrátane obrannej techniky, špecializovanej výroby a technologických celkov strategického významu. 

Nový projekt zahŕňa výrobu špeciálnych vysoko presných komponentov spĺňajúcich náročné materiálové a tolerančné 
požiadavky. Aktuálne bola úspešne dokončená testovacia fáza a začína sa sériová produkcia. Projekt má potenciál ďalej 
posilniť pôsobenie GEVORKYAN, a.s., v obrannom priemysle, ktorý dlhodobo vykazuje rastúci dopyt. Práve v oblasti 
inovatívnych technologických riešení, ktoré tento sektor vyhľadáva, má spoločnosť GEVORKYAN už mnoho rokov 
vybudované silné renomé. 

O GEVORKYAN, a.s. 

GEVORKYAN, a.s. je popredná európska spoločnosť v oblasti práškovej metalurgie, globálny dodávateľ pre veľké 
nadnárodné spoločnosti a jedna z najinovatívnejších spoločností v tomto odvetví na svete. Viac informácií nájdete na 
www.gevorkyan.eu. 
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